



MAISON DES LYS



Megalohori Akrotiri, Grecia

Descriere MAISON DES LYS 5*, Megalohori Akrotiri, Grecia

Superb 9 Booking.com Hotelul se afla in zona Akrotiri, cu o vedere excelenta asupra marii Egee. Plaja Kokkini Paralia este situata la 1km. Proprietatea se afla la 500m de centrul orasului Akrotiri si la 15km de orasul Fira. Hotel recomandat atat cuplurilor cat si familiilor cu copii! Incepand cu 01.01.2018 a fost introdusa taxa locala. In functie de clasificarea unitatii de cazare, aceasta variaza intre 0.5eur - 4eur/ camera/ noapte si se va achita de catre turisti la fata locului!

Hotel Website: <https://www.maisondeslys-santorini.com>

Localizare

Hotelul se afla in zona Akrotiri, din Santorini, la 500m de centrul statiunii, 15km de Fira si la 13 km de aeroport.

Facilitati hotel

Hotelul dispune de receptie deschisa non stop, piscina de mari dimensiuni, piscina pentru copii, jacuzzi, parcare, room service, schimb valutar, curatatorie, internet, posibilitatea organizarii nuntii, prosoape pentru piscina si plaja, servicii de inchirieri barci, restaurant si bar.

Facilitati camere

Toate suitele dispun de: frigider, televizor, telefon, internet, seif, uscator de par, halate si papuci, balcoane si verande cu vedere fie la caldeira fie la marea Egee.

Drinks & Food

Hotelul pune la dispozitia turistilor un pool bar si un lounge.

ATENTIE! Persoanele cu dizabilitati trebuie sa anunte gradul de invaliditate, cu toate amanuntele necesare, din momentul inscrierii si confirmarii rezervarii. Nu ne asumam eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, in cazul in care nu au fost semnalate in rezervari si in contractul de prestari servicii.

Protectia datelor cu caracter personal:

Prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate de fiecare client, solicitate de prestatorii de servicii (transport, hoteluri, politie de frontiera, companie asigurari, etc), se face cu acordul fiecarui client in parte. Prelucrarea se va face in conformitate cu dispozitiile Regulamentului UE679/2016 in scopul furnizarii serviciilor turistice.

CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fara fransiza - pentru cazurile de storno, valoarea maxima despagubita este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPTIE!: pentru anulare inainte de plecare din motive de imbolnavire sau carantina cauzata de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplica fransiza 30%**

Riscurile acoperite si sumele maxim despagubite le regasiti in Insurance Product Information Document care poate fi descarcat [AICI](#)

Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

Informatii standard

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

Informatii precontractuale

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmănată turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.